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Безпека праці є важливою складовою частиною ефективного функціонування 

будь-якого підприємства. Впровадження міжнародних та національних стандартів без-

пеки праці дозволяє забезпечити здоров’я та благополуччя працівників, знижуючи ри-

зики виникнення нещасних випадків і професійних захворювань. Стандарт з безпеки 

праці, такий як ДСТУ ISO 45001:2019, сприяє створенню СУОП, яка є ефективним ін-

струментом для забезпечення належних умов праці на підприємствах [1]. Він визначає 

необхідність ідентифікації, оцінки та контролю ризиків, а також передбачає активну 

участь керівництва підприємства в процесі управління охороною праці. 

Основна мета ДСТУ ISO 45001:2019 [1] – допомога підприємствам знижувати 

кількість нещасних випадків та інших негативних наслідків, пов’язаних із роботою. Він 

орієнтований на створення культури безпеки, де важливу роль відіграють не лише тех-

нічні заходи, а й активна участь працівників, керівництва та інших зацікавлених сторін. 

Одним з основних принципів стандарту є постійне удосконалення, що передбачає пос-

тійний моніторинг, оцінку та адаптацію системи управління в залежності від змін у се-

редовищі організації та зовнішніх факторів. Застосування ДСТУ ISO 45001:2019 [1] до-

помагає знижувати юридичні та фінансові ризики, пов’язані з порушеннями охорони 

праці, підвищує довіру до компанії з боку партнерів та клієнтів, а також сприяє ство-

ренню здорового та безпечного робочого середовища для працівників, що в свою чергу 

збільшує загальну продуктивність і конкурентоспроможність підприємства. 

Впровадження стандартів безпеки праці включає кілька основних етапів: аналіз 

ситуації, ідентифікація ризиків; розробка плану дій, імплементація стандартів та моні-

торинг та оцінка ефективності. Важливим аспектом є відповідність вимогам законодав-

ства, що забезпечує підприємствам уникнення юридичних ризиків, штрафів та санкцій 

за порушення норм охорони праці. Впровадження таких стандартів також дозволяє під-

приємству отримати сертифікацію, що підвищує їхній імідж на ринку та довіру з боку 

партнерів і клієнтів. Крім того, це може стати конкурентною перевагою, оскільки бага-

то підприємств віддають перевагу співпраці з підприємствами, які відповідають висо-

ким стандартам безпеки. Всі ці фактори разом сприяють стабільному розвитку підпри-

ємства, підвищенню його репутації та залученню нових бізнес-можливостей. Впрова-

дження стандартів безпеки праці є важливим кроком для забезпечення здоров’я та без-

пеки працівників на підприємстві. 
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